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Ata da 1 ª (primeira) Sessão ordinária da Câmara Municipal de Praia Norte -

TO, aos 18 dias do mês de Setembro do ano de 2023, sob a Presidência da 

vereadora Maria Souza Araújo, o qual pelo livro de presença verificou o 

comparecimento dos vereadores: Maria Souza Araújo, Rubens Sousa Nunes, 

Maria Aparecida Alves de Sousa, José de Araújo Padilha, Clenildo Abreu de 

Oliveira, lvonete Pereira de Castro e Antônio Claudio Fiel dos Santos. Tendo como 

ausentes: Francisco Rogério Gomes Madeiro e Reinaldo Nunes Moreira. Contou 

com as presenças de Gleison Barbosa, Kamila Soares Leal e José Jovino. 

Havendo número legal em plenário, conforme o livro de presença, a senhora 

presidente declarou aberta a presente sessão. Dando seguimento, convidou o 

visitante Gleison Barbosa para fazer a leitura da bíblia sagrada, a qual leu o livro de 

número Eclesiastes 3: 1. Logo após, a Senhora presidente solicitou a leitura da ata 

da sessão anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, sendo aprovada 

pelos vereadores presentes. Dando seguimentos aos trabalhos veio à mesa os 

requerimentos 02/2023 de autoria da vereadora Maria Souza Araújo no qual sol icita 

"que atualização e também que seja pago o retroativo do Piso Salarial dos 

Professores da Rede Municipal de Ensino, fazendo cumprir o novo percentual 

fixado pelo Governo Federal, para o ano de 2023". De posse da palavra a 

vereadora lvonete Pereira de castro disse não ter objeção ao requerimento, mas 

um requerimento de tamanha importância e que esta relacionada á números, seria 

viável a elaboração de um projeto de lei , a vereadora disse ainda que seria melhor 

consultar o jurídico para que futuramente esta casa não sofra nenhuma penalidade. 

O vereador Antônio Cláudio fiel dos santos concordou com a colega, disse quando 

se trata da questão que envolve recurso neste caso o piso salarial deve há 

necessidade orientar-se com o jurídico, pois quando se fala em recursos, 

primeiramente deve haver um projeto de lei que realmente comprove se há dinheiro 

nos cofres públicos da prefeitura para ser aplicado nesse projeto. Disse que não é 

contra o requerimento, mas assim como a nobre colega, sugeriu que o mesmo 



ESTADO DO TOCANTINS 
GOVERNO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRAIA NORTE 

CNPJ 07.783.321/0001-59 

fosse analisado juntamente com o jurídico, para posteriormente ser colocado em 

votação. O requerimento foi retirado de pauta para ser revisto. Em seguida veio o 

requerimento 04/2023 solicita "Ao Poder Executivo Municipal que através das 

Secretarias Competentes, que seja organizado concurso público para todas as 

áreas" também de autoria da vereadora Maria Souza Araújo. Novamente de posse 

da palavra A vereadora lvonete ressaltou a importância do requerimento do que a, 

mas primeiramente deve ser consultar o promotor os pedidos de concurso publico, 

Reforçou que não é contra o requerimento só pede mais tempo para analisa-lo, 

pois de acordo com sua fala nesta casa de lei já ocorreu de haver votação as 

pressas no quais todos acabaram sendo penalizados. A vereadora Maria 

aparecida disse neste momento não esta de acordo, relatou que já fez esse pedido 

ao executivo e no qual não foi atendida. Falou que devemos ter muita cautela 

antes de aprovar um pedido dessa magnitude. O vereador Antônio Cláudio também 

concordou com as colegas. Disse que essa é uma casa de lei que tem como 

objetivo aprovar leis que beneficie a comunidade em geral , mas diante da 

importância desse pedido acha necessária uma segunda opinião seja ela do 

juríd ico ou promotoria, falou que não é contra o requerimento, pois acha muito 

importante concurso publico no município já que beneficiará muitas pessoas. Por 

isso é a favor de que o requerimento seja analisado meticulosamente para não ir 

contra as leis constitucionais. De posse da palavra o vereador Rubens Sousa 

Nunes comentou em relação ao piso salarial dos professores, falou que no ano 

passado o governo federal estabeleceu o aumento 33% do piso salarial mais o 

prefeito deu apenas 10%, este ano foi dado o aumento de quase 15% no qual a 

categoria recebeu apenas 5%, ficando mais de 30% sem ser repassado aos 

professores. Relatou que o prefeito nunca teve interesse em reunir-se e tenta um 

possível acordo com a categoria. Esclareceu que não é contra os contratos, mas 

fez um questionamento 'se a prefeitura consegue manter tantos contratos é mostra 

que entra recurso suficiente que daria para pagar o aumento do piso salarial dos 
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p1oflss1011ais cfo educaçUo Já cm quostao do concurso público está totalmente a 

lavor o so for 110CO6&árlo ir ató a promotoria para obter, mas informação estará 

sempre à dispos1çilo. Vo10 tarnbóm à mosa o requerimento 002/2023 de autoria do 

vereador José de Araújo Padilha no qual solicita a "Coleta de lixo nos povoados 

pertencentes ao muníclpío de Praia Norte". O vereador disse que durante visitas a 

esses povoados constatou a enorme quantidade de lixo nas ruas e diante das 

constantes reclamações de populares decidiu fazer esse requerimento, pediu o 

apoio dos colegas para sua aprovação. Devido ao pedido dos nobres vereadores o 

requerimento foi retirado de pauta. para melhor ser analisado. O vereador Antônio 

Claudio Fiel dos Santos disse o requerimento do nobre colega é de suma 

importancia, inclusive já havia feito esse pedido para o povoado Jatobal e camarão, 

mas essa coleta é necessária nos povoados e periferia da cidade. Dada à palavra a 

vereadora Maria aparecida também esta de acordo com o requerimento do colega . 

O requerimento foi aprovado por ?(sete) votos a favor e 2 (duas) abstenções. 

Dando continuidade foi colocado em pauta o projeto 03/2023 "Autoriza abertura de 

credito especial no orçamento de 2023 para o fim que especifica; e dá outras 

providências." feita a leitura do projeto o vereador Rubens pediu a palavra disse 

que contatou um erro nos projetos, pois o projeto de lei 03/2023 foi encaminhado e 

protocolizado nesta casa antes do projeto 02/2023 que autoriza a revisão do plano 

plurianual e das outras providências. Sugeriu que os projetos fossem devolvidos ao 

poder executivo para possível correção. Não havendo inscritos para fazer o uso da 

palavra, nem matéria a ser deliberada, a senhora presidente declarou encerrada a 

presente sessão, agradeceu a presença de todos e convocou a próxima sessão 

para o dia seguinte, em horário e local regimental. Eu secretária lavrei a presente 

ata, a qual deverá ser assinada pela senhora presidente e demais vereadores 

presentes. /] .,, 
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